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Deltagere: 
Maria Ditlev Rosenvinge, Christina Møller Simonsen, Nicolai Jensen,  
Annemette Berth Lillelund, Mette Grøntved Brejner, Pia Lange Chabert, Christina 
Louise Zenteno Willumsen, Torben Storm, Nikolaj Warming David Elin, og Maria 

Christensen 

 
Afbud:  
Heidi Gunris Schneider 

 
Sted: 
Personalerummet 

 
Referent: 
Maria Christensen 

 

 

1. Godkendelse af dagsorden/referat 

Godkendt – med beklagelse af Maria C. for den sene fremsendelse. 

 

 

2. Nyt fra elevråd 

Formand og næstformand fra det nye elevråd fremlægger 

Nyt elevråd er valgt. Celia og Helena hhv. som næstformand og formand.  

Der er ligeledes valgt repræsentanter til kommunens Fælleselevråd (der består af to 

medlemmer fra hver folkeskole i Køge). Her er Maja og Mathias valgt som hhv 

næstformand og menigt medlem. 

 

Fra Fælleselevrådet 

De har været på en tur på Naturskolen, hvor de har drøftet hvad fælleselevrådet vil 

arbejde med det kommende år:  

Det er bla trivsel på skolen, skærmforbrug, rusmidler/afhængighed samt familie- og 

seksualundervisning som er årets fokuspunkter. 

I denne uge skal de på rundvisning på rådhuset og bla til møde med Marie Stærke. 

 

Legepatrulje 

Elevrådet på Vemmedrupskolen arbejder med at oprette legepatrulje på 7. årgang. 

5 elevrådsmedlemmer er koblet på for at understøtte indsatsen. 

 

Toiletter i hus 40 

Eleverne, i hus 40, vil gerne have eget toilet til  hver klasse, det er der ikke 

mulighed for. LKS og elevrådet er med til at definere den ”gode” brug af toiletterne. 

 

Taletid i klasserne 

  

 

 

    
    

 

 
DAGSORDEN/REFERAT 

 

Skolebestyrelsesmøde, Vemmedrupskolen 

 

  Dato     

Vemmedrupskolen  30. september 2024    

Vemmedrupskolen 

Vindegårdsvej 1 

4632 Bjæverskov 

 

www.koege.dk 

 

Tlf. 56 67 62 62 

 

Kontakt: 

Maria Christensen 

Tlf. +45 3050 2986 

maria.christensen@koege.dk  
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Det er svært for elevrådet, at modtage og give besked til klasserne. Det er derfor 

aftalt, at elevrådet er på besøg i klasserne en gang mdt. 

 

 

Indskoling og kunstbanen 

Der er fordelt baner, så alle har mulighed for at få adgang til multibanerne. Der er 

enighed om, at eleverne skal være bedre til at invitere alle med i boldspil. Særligt 

de yngre årgange, som kan have vanskeligt ved at spørge selv. 

 

Gardiner 

Der er ønske om gardiner i de klasselokaler, der fortsat mangler. 

 

Undervisningsmiljøplan 

Der er fokus på, at der skal udarbejdes en undervisningsmiljøvurdering. Ledelsen er 

spændte på, hvad eleverne kommer til at pege på.  

 

Minielevråd 

Minielevrådet har afholdt møde, her er det bla fremlagt, hvad elevrådet er til for, og 

hvordan det kan bruges demokratisk. 

 

 

3. Meddelelser: 

 

Formand/næstformand/Forældrerepræsentanter 

Der er indsendt et fælles høringssvar, og alle SKB har samstemmende skrevet 

under. Der er bla fokus på at der følger økonomi til inklusionsopgaven, tillige var 

der fokus på at påpege, at skolerne trænger til opgradering 

 

Maria R. og Nikolaj skal til møde med fællesbestyrelsesmøde den 24.10.2024. 

 

Annemette har været på kursus i fundraising, idet hun er optaget af om der kan 

ansøges om ekstra midler til skolen.  

 

Lige nu er der udarbejdet en fondsansøgning til at få gardiner i de resterende 

lokaler. 

 

Ligeledes er der tanker om at søge midler til udeområder/legeplads m.m. Med 

udgangspunkt i 4.a´s Danmarks vildeste skole, vil se om det er muligt at modtage 

midler til at nogle af elevernes gode forslag kan realiseres. 

 

Viceskoleleder 

Der er god gang i driften. Når der er vikardækning skyldes det ofte, at der er ture, 

både halv- og heldagsture samt lejrskoler.  

 

SFO-leder 

SFO 

Vi er kommet godt i gang efter sommerferien. Vi har især haft fokus på at få 

trivselstimerne til at fungere. Efter lidt tilløb med at vænne sig til eneunderviserens 

rolle og faktum, at trivselstimen ligger i 6. lektion, så er timerne gode, og der er 

spændende tiltag i timerne. Udover det, så har vi mange børn, som er fantastiske 

til at lege. De er knap så interesserede i de voksenstyrede aktiviteter, men vil bare 

gerne lege. Det kræver et andet fokus af os, og en øget opmærksomhed på, 



 

 

     

     

     

Side 3/6 

hvordan vi kan hjælpe børnene med at komme godt ind og ud af lege og med 

oprydning. 

 

KLUB: 

Vi har deltaget på forældremøderne på mellemtrinnet for at fortælle om vigtigheden 

af, at nu hvor børnene ikke så meget behøver et ”pasningstilbud”, så er det 

alligevel vigtigt, at børnene kommer i KLUB. Det er her relationerne og 

fællesskaberne dannes og styrkes, og de skal gerne være stærke inden børnene går 

totalt i teenagermode. Udover det har vi haft et fokus på at skabe et større 

fællesskab og kendskab til SSP-festerne, og vi er lige nu i gang med 2 ugers forsøg, 

hvor børnene skal aflevere telefonen, når de kommer i klub. Vi forventer, at når 

telefonen ikke ligger i lommen og ”brænder”, så vil det motivere/skubbe børnene 

nemmere ind i aktiviteter og fællesskaber. 

 

UK 

Der er et stabilt godt fremmøde i ungdomsklubben med glade og positive unge. 

 

Personale 

Vi har et godt og stabilt personale i øjeblikket. Den ledige medhjælperstilling i 

klubben er endnu ikke besat, men der er ansat nogle gode vikarer, hvoraf det 

forventes, at mindst en af dem tilbydes en ansættelse, når vi fra 1. december står 

uden studerende. 

 

 

Medarbejderrepræsentanter (Skole/SFO) 

Forberedelsen af uge 41 er i gang. Det er en uge med anderledes undervisning og 

bla har klasselærerne elevsamtaler.  

 

8. klasse skal på lejrskole. De skal på Arlas madcamp fra tirsdag til fredag i ugen. 

Fredag er der motionsdag. 

 

9. klasse har, med klassens valgfag friluftsliv, været på Bornholm. Det var en 

fantastisk tur med mange gode oplevelser i fællesskabet foruden fantastisk vejr. 

 

Skoleleder 

Budgettet tegner til at ende med et lille overskud. Vi har fået nogle tre-partsmidler, 

som vi ikke med sikkerhed vidste om ville blive udmøntet centralt. 

 

Lysene på toiletterne er indstillet nu til 20 min. i stedet for 15 min. 

 

Den 5. oktober er det Lærernes Dag. Vi vælger at fejre det fredag den 4. oktober. 

Vi fejrer alle ansattes indsats for eleverne, så her er det Personalets Dag. 

 

I morgen overgår vi til et nyt rengøringsfirma; KN Rengøring. Pt foregår 

rengøringen, som vi er vant til. Men det er meningen, at om 3 mdr. skal det ændres 

fra aftenrengøring til synlig i rengøring i dagstimerne. 

 

Køge kommunes skoledirektør er stoppet og fratrådt. Pt er skolechefen konstitueret 

i rollen som skoledirektør, og en af skolekonsulenterne er konstitueret som 

skolechef. 
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David har henvendt sig til psykolog David Madsen for at få en pris på et oplæg. Lige 

nu er han meget omtalt og anerkendt. Han er ikke vendt tilbage. 

 

 

4. Storyboard til præsentationsvideo af skolebestyrelsen – hvem siger hvad 

om hvilke emner? 

Vi talte sidste gang om en præsentationsvideo, hvor SKB-medlemmerne 

præsenterer sig. Grundet Heidis fravær bliver der ikke optaget video i dag.  

Forældrerepræsentanterne finder selv en dag, hvor der kan optages. 

 

5. Revidering af principkatalog og indføring i proces vedr. tilsyn med 

principper  

Der mangler et princip for lektier samt et princip for rusmiddelsforebyggelse. 

Det er uhensigtsmæssigt, at elever indtager alkohol på skolens grund. Dette er bla 

sket i forbindelse med dimissionen, efter forældrene har ”overtaget” 

arrangementet. Hvordan kan vi undgå dette fremadrettet. 

Det er uhensigtsmæssigt at ”tvinge” forældre til at indbetale til fx Blå mandag (som 

ikke er en skoleaktivitet). Der kan også være elever, der ikke skal konfirmeres, som 

enten ikke tilbydes deltagelse eller ikke ønsker deltagelse. 

Vi har observeret, at det nemt opstår uenighed i en forældregruppe ift hvaf 

klassekasserne kan og skal bruges til. 

Princippet for klassekasser skal omformuleres således at det fremgår at:   

”De penge, der indsamles skoleåret skal anvendes i samme skoleår, som de er 

indsamlet.  

Hvis der er flertalsønske blandt klassens forældre om at foretage yderligere 

opsparing, skal det foregå i andet regi end klassekassens.” Godkendt den 

30.09.2024. 

Princip for Lejrskole på Vemmedrupskolens hjemmeside er ikke det aktuelle, så det 

skal udskiftes. Princippet tages til godkendelse på næste møde. 

Blandt lærerne savnes en anbefaling for hvad eleverne indtager i løbet af 

skoledagen. Der er elever, der drikker energidrik m.m. i løbet af skoledagen. 

Der er et ordensreglement, der anbefaler, hvad eleverne bør indtage. Ledelsen 

skriver et Aula-opslag ift at vi oplever, at en del elever går til Rema 1000 i 

spisepausen, for at købe bla chips, slik, sodavand og energidrik. 

Når der foreligger en ny Ordensbekendtgørelse fra B&U-Ministeriet, kan skolens 

ordensreglement tages op til revision. 

Hvordan sikres det, at vedtagne principper tages i anvendelse? Det er 

skolebestyrelsen, der er med til at fastsætte principper for skolen, og det er 

ledelsen, der skal sikre, at principperne efterleves. 

 

6. Fastsættelse af fordybelsespunkter bl.a. skærmpolitik 
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Sidste år blev vedtaget et princip vedr. skærmpolitik. Der er nye anbefalinger på 

området, som kan danne grundlag for evt at revidere princippet. Elevrådet skal 

tages med på råd, såvel som klubbens erfaringer inddrages. 

Bestyrelsen skal tilbagevendende have emnet som fordybelsespunkt. 

Det besluttes ligeledes, at skolens indeklima fremadrettet skal være et fokuspunkt. 

 

7. Input til årsberetningen 

Der er FKU-aftenarrangement den 29.10.2024 herunder præsenteres 

årsberetningen. 

Det er nuværende formand, der fremlægger den, selvom det var den tidligere 

formand, der afgav den. 

Der er givet input til beretningens indhold. 

 

8. Undervisning i det fri 

Nikolaj J. spørger ind til, om der mangler borde/bænkesæt, der kan gøre det 

vanskeligt at gennemføre undervisning udendørs. 

Vi oplever, at der ikke passes godt på de borde/bænkesæt, der er placeret rundt 

om. De ødelægges/flyttes eller hoppes på, så de braser sammen. 

Vi oplever pt ikke, at lærerne efterspørger muligheder for at kunne gennemføre 

undervisning ude. 

Vi har ønske om at søge midler til at nedtage Basket banen, da den er i dårlig 

stand. Herefter vil vi gerne plante træer, så området bliver tilplantet med bla 

frugttræer. 

Roskilde Tekniske Skole kan sælge borde/bænkesæt til 500 kr. pr enhed. 

Vi har tidligere anvendt FGU-Køge til at etablere bålstedet i den nye bålhytte 

 

9. Godkendelse af lukkedage i fritidstilbud 

Feriedagene i indeværende skoleår betydet, at Grundlovsdag er en skoledag, mens 

dagen efter, en fredag er en lukkedag. 

Det er skærpet, at SFO´erne har 3 lukkedage om året, og disse må ikke placeres på 

en skoledag. 

Sidste skole år har der været lukket fredagen efter Kr. Himmelfartsdag samt en 

anden dag. 

I indeværende skoleår vil vi gerne lægge de tre lukkedage her: fredag den 27.12.,  

fredagen efter Kr. Himmelfartsdag, samt den 6. juni (hvor skolen alligevel er 

lukket). 

Datoerne er godkendt. 

 

10.  Godkendelse af revideret forretningsorden 

På forretningsordenen er tilføjet, at der er nedsat et Hegns- og Sikker trafikudvalg. 
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11.  Input til nyhedsbrev 

Det var hensigten, at videopræsentationen skulle have været første 

”nyhedsindslag”. 

Da der endnu ikke er optaget video, vil Maria R. skrive et kort nyhedsbrev. 

Herunder at der er konstitueret en ny bestyrelse, elevrådets arbejde skal nævnes, 

herunder at både elevråd, fælleselevråd samt skolen arbejder med skærmregler. 

Reservér datoen.  

 

12. Evt. 

Elevrådet vil have fokus på indeklima. 

Grundejerforeningen og idrætsforeningen vil gerne afholde Skt. Hans arrangement 

på boldbanerne vest for skolen. De spørger, om der er indvendinger imod 

arrangementet og spørger tillige om, skolen vil være med i et evt samarbejde. 

 

 

Vallø stift har ændret en fundats, således at de nu støtter almennyttige formål. 

Det kunne være muligt, at indgå et samarbejde med stiftet, således at der kan 

foregå undervisning i det fri. Evt være medvirkende til der kan etableres en 

”undervisnings-biotop”, på deres areal. 

 

 

 

 

 

 

 


